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Na stočnoj pijaci u Kraljevu zabeležen 
je pad prodajne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma, pošto su 
se najčešće mogla pazariti po ceni od 610 
din/kg. Za razliku od teladi viša je bila 
cena tovnih bikova telesne mase preko 
500 kilograma, pošto je protekle sedmice 
dominirao iznos od 330 din/kg. 

Reporter STIPS iz Vranja zabeležio je 
rast otkupne cene tovne junadi telesne 
mase od 350 do 480 kilograma SM rase, 
pošto je dominirao iznos od 350 din/kg. 
Pored njih klanice sa područja pčinjskog 
regiona su otkupljivale i tovne bikove 
telesne mase preko 500 kilograma. 
Otkupna cena je mirovala a obim otkupa 
bio je na prošlonedeljnom nivou. 

Najčešća otkupna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma iznosila je 
500 din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona. Za tovnu junad 
telesne mase od 350 do 480 kilograma 

odgajivači su mogli dobiti 430 din/kg, a 
za krave za klanje SM rase 190 din/kg 
protekle nedelje. 

Identična otkupna cena teladi 
postignuta je u proteklom periodu i u 
klanicama na području pirotskog regiona, 
dok je dominantna otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila 400 din/kg, a krava za klanje SM 
rase iznosila čak 240 din/kg. 
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Rast cene prasadi  
na području Kraljeva i Šapca 

Karakteristika druge sedmice avgusta 
na pijaci žive sroke u Kraljevu bio je rast 
prodajne cene jagnjadi. Najčešće su se 
mogla pazariti po ceni od 320 din/kg. U 
klanicama na području raškog regiona 
vršen je otkup jagnjadi po dominantnoj 
ceni od 300 din/kg i šilježadi i ovaca po 
dominantnoj ceni od 130 din/kg. 

Dosta dobra ponuda jaradi, protekle 
sedmice, bila je na stočnoj pijaci u 
Vranju, što je uslovilo pad cene, pa je 
dominirao iznos od 320 din/kg.  

Na pijaci žive stoke u Čačku bila je 
niža prodanja cena ovnova za priplod u  
odnosu na prethodni period. Najčešće su 
se mogli pazariti po ceni od 20.000 di-
nara po grlu. Izostao je otkup jagnjadi, 
jaradi i ostalih kategorija koza u klan-
icama na području moravičkog regiona.  

Pad prodajne cene ovaca evidentirao 
je u sedmici za nama reporer STIPS iz 
Lonice na pijaci u ovom gradu, jer su se 
prodavale najčešće po ceni od 150 din/
kg. 

Šilježad su bila jeftnija u odnosu na 
prvu sedmicu avgusta na stočnoj  pijaci u 
Smederevu. Prodaja se odvijala po domi-
nantnoj ceni od 240 din/kg. Klaničari sa 
područja podunavskog regiona po višim 
su cenama u odnosu na prethodni period 
otkupljivali jagnjad (340  din/kg) i ovce 
(160 din/kg), dok je niža bila otkupna 
cena šilježadi (230 din/kg). 

U klanicama na području 
braničevskog regiona vršen je otkup 
jagnjadi po dominantnoj ceni od 380 din/
kg i šilježadi kod kojih je dominirao iznos 
od 190 din/kg, kao i prethodne sedmice. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma i obe kategorije tovnih svinja 
bili su skuplji na pijaci žive stoke u 
Kraljevu u odnosu na prethodni period. 
Dominantna cena prasadi iznosila je 320 
din/kg. Za tovne svinje telesne mase od 
80 do 120 kilograma kupci su trebali da 
izdvoje 200 din/kg, a za tovne svinje 
preko  120 kilograma iznos od 150 din/kg. 

U klanicama na području raškog 
regiona vršen je otkup prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, obe 
kategorije tovnih svinja i krmača za 
klanje, a otkupne cene svih kategorija 
svinja bile su na prošlonedeljnom nivou. 

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona otkupljivali su tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma po višim cenama u odnosu na 
prethodnu sedmicu, pošto je dominirao 
iznos od 250 din/kg. 

 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Šapca otkupna cena prasadi bila je viša 
tokom druge sedmice, a dominirao je 
iznos od 340 din/kg. 

Pad prodajne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je na pijaci žive stoke u Vranju, 
pošto je dominirao iznos od 270 din/kg. 

Otkupne cene obe kategorije tovnih 
svinja bile su niže u odnosu na prethodni 
period u klanicama na području Sremskog 
regiona, pa je dominantna otkupna cena 
grla telesne mase od 80 do 120 kilograma 
iznosila 230 din/kg, dok je kod grla 
telesne mase od preko 120 kilograma 
dominirao iznos od 190 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Leskovcu je 
zabeležena dobra ponuda .prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma po 
dominantnoj ceni od 320 din/kg i tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma po ceni od 220 din/kg. 

Jagnjad skuplja u Kraljevu, 
a jarad jeftinija u Vranju  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na pijaci u Loznici je došlo do rasta 
dominantne prodajne cene pšenice u 
poređenju sa prethodnim periodom, 
pošto je iznosila 42 din/kg. U 
maloprodajnim objektima su se cene 
značajnih poljoprivrednih proizvoda u 
ishrani  domaćih životinja ustalile 
poslednjih sedmica uz prosečnu ponudu i 
tražnju istih. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde je, tokom druge 
sedmice avgusta, došlo do rasta cena 
sojine sačme na 110 din/kg, 
suncokretove sačme na 70 din/kg i 
stočnog brašna na 37,5 din/kg. Na 
gazdinstvima u okolini ovog grada su se 
protekle sedmice mogli pazariti kukuruz 
po ceni od 40 din/kg i lucerkino seno u 
balama po ceni od 30 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Kragujevca, došlo je do pada dominantne 
cene stočnog brašna na 32 din/kg u 
odnosu na prethodni period, u 
maloprodajnim objektima, na području 
ovog grada. 

Na gazdinstvima u okolini Niša 
zabeležen je rast cene pšenice, 
upakovane u džakove, u odnosu na 
prethodni period. Dominirao je iznos od 
36.5 din/kg. 

Najčešća prodajna cena sojine sačme 
iznosila je 99 din/kg, dok je za 
suncokretovu sačmu protekle nedelje 
trebalo izdvojiti 68 din/kg u 
maloprodajnim objektima na području 
Kraljeva. 

U Pančevu je na pijaci evidentiran 
rast prodajne cene pšenice u odnosu na 
prethodni period. Dominirao je iznos od 
40 din/kg. 

 Globalno mesto susreta za inovacije u prehrambenoj industriji od 15. do 19. ok-
tobra ove godine biće sajam SIALu Parizu. Sajam SIAL predstavlja izvor inspiracije za 
globalnu zajednicu prehrambene industrije, u SIAL-u se stvaraju sinergije između 
različitih aktera sa ciljem da daju svima ključeve neophodne za kreiranje ishrane su-
trašnjice. Tema ovogodišnjeg sajma je  “OWN THE CHANGE”, tema u skladu sa vred-
nostima koje promoviše kuvar Mauro Colagreco koji je ovogodišnji pokrovitelj ove 
značajne manifestacije”Postoji želja sa moje strane da se borim da se muškarci i žene 
ove planete kvalitetno hrane. To je važno za naše zdravlje, ali i za zdravlje same planete 
zemlje. Svaki put kada jedemo, mi na neki način odlučujemo o svetu u kome želimo da 
živimo. Zbog toga mi tema ”Own the change“ kaže da je važno shvatiti da se svet već 
promenio, na nama je da ga prihvatimo”, izjavio je argentinski šef i vlasnik restorana Le 
Mirazur, koji poseduje 3 mišelinove zvezdice. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Cene reprodukcionog materijala, sredstava rada i usluga u poljoprivredi u Srbiji u 
drugom kvartalu 2022. godine . 
Seme je skuplje 31,9%, sredstva za zaštitu bilja 26,2, a hrana za životinje 22%, objavio 
je danas Republički zavod za statistiku. U poređenju sa prvim kvartalom ove godine cene 
reprodukcionog materijala, sredstava rada i usluga u poljoprivredi u proseku su 
povećane za 9,7%. Mineralna đubriva su skuplja 33,5, a seme 13,3%.  
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 08. do 12. avgusta 2022. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• pad cene kukuruza 
• rast cene soje 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT (PARIS) 


